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Caratteristiche Tecniche 

Poltrona compatta per sale conferenze e auditorium.
Poltrona su trave per sale conferenze dotata di un dispositivo “a gravità” 
che, liberando il sedile, ne consente il ribaltamento con movimento 
ammortizzato. Contemporaneamente e automaticamente si abbassa e si 
verticalizza lo schienale con i braccioli che ruotano in posizione verticale 
allineandosi al sedile chiuso. In questo modo si riducono notevolmente le 
dimensioni di ingombro della poltrona e si consente di aumentare lo 
spazio tra le file con un notevole vantaggio sia per l’accesso e l’uscita 
degli utenti che per le operazioni di pulizia e manutenzione del locale (la 
poltrona in fase di riposo ha un ingombro massimo di 18 cm.). Futura offre 
la possibilità di avere l’altezza dello schienale e l’interesse variabili (su 
progetto).
Installazione su piani orizzontali, inclinati o su gradoni, in file dritte o in 
curva (raggio min. 8mt), interasse variabile (minimo 52 cm.).

Sedile e schienale
Sedile e schienale in multistrato di faggio spessore 13 mm, imbottitura in 
poliuretano espanso indeformabile, a ritardata combustione.

Fiancata

Fiancata portante in alluminio pressofuso verniciato nei colori nero o grigio 
alluminio e struttura in tubolare d’acciaio verniciato nei colori nero o grigio 
alluminio. Il bracciolo può essere in legno massello verniciato nelle finiture 
faggio, rovere, rovere sbiancato e wengè, rivestito in tessuto oppure in 
poliuretano integrale colore nero (disponibili altri colori su richiesta). 
Futura è disponibile con piede in appoggio con registri o con piede per 
fissaggio a pavimento.

Accessori 

Futura può essere dotata di un meccanismo di abbattimento, manuale o 
automatico, della poltrona per l’applicazione alle tribune telescopiche o a 
scomparsa sotto il pavimento.
Pannello retro-schienale in multistrato di faggio nelle finiture faggio 
naturale, rovere, rovere sbiancato e wengè.
Pannello sotto-sedile in multistrato di faggio nelle finiture faggio naturale, 
rovere, rovere sbiancato e wengé.
Numerazione posto e fila.

Technical Features

Armchair on beam for conference rooms equipped with a gravity 
system which releases and tips up the seat with a shock absorption 
movement. At the same time the backrest drops and uprights and the 
armrest rotate vertically aligning itself to seat closed. In this ways the 
overall dimensions are reduced considerably and decreases the 
volume of the armchair and by contrast increasing the available space 
between rows with a considerable advantage for the audience access/
exit and for the cleaning and maintenance operations (the armchair in 
the rest position has a maximum width of 18 cm.).
Futura offer the possibility to have variable centre-to-centre and 
backrest height (on project).
Installation on horizontal and sloping floors or on steps, in straight or 
curved rows (minimum radius 8 mt.), variable centre-to-centre 
(minimum 52 cm.)

Seat and backrest
Seat and backrest in beech plywood, thickness 13 mm., fire-
retardant, non-deformable polyurethane padding.

Sides

Bearing structure in painted die-cast aluminium in the colour black or 
grey aluminium and structure in painted tubular steel black or grey 
aluminium colour. The armrest is available in solid wood with beech, 
oak, limed oak and wengé finish, covered with fabric or in black integral 
polyurethane (other colours available on client request). Futura is 
available with feet designed to be floor mounted or with registers.

Accessories
Futura can be equipped with an automatic or manual mechanism 
abatement of the chair for the application to the telescopic platforms or 
with folding down system under the floor surface.
Backrest panel in beech plywood with finish in natural beech, oak, 
limed oak, wengè.
Under seat panel in beech plywood with finish in natural beech, oak, 
limed oak, wengé .
Seat and row numbering.

www.fauteuils-hemicycle.fr

 info@bureaumobilier.com     
01 84 73 00 37     

442 rue Fourny - 78530 Buc
BM Bureau

Fauteuils Auditorium



www.fauteuils-hemicycle.fr

Futura design R & D Lamm
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Caractéristiques techniques

Fauteuil sur poutre pour salles de conférence, équipé d’un dispositif “à gravité” 

qui lors du dégagement de l’assise permet un rabattement avec mouvement 

amortis. L’assise, le dossier et les accoudoirs s’ouvrent simultanément et 

automatiquement ou se referment de façon synchronisée. Les accoudoirs 

tournent en position verticale pendant la fermeture du fauteuil et suivent 

l’alignement de l’assise fermée. De cette façon les dimensions d’encombrement 

du fauteuil sont très réduites permettant d’augmenter l’espace entre les 

rangées. Cela rend l’accès ou la sortie plus aisée aux utilisateurs ou permet 

des opérations de nettoyage et manutention de la salle plus simples et rapides 

(le fauteuil en position fermée a un encombrement de maximum 18 cm.).

Futura offre la possibilité d’avoir dossier et entraxe variables (sur demande). 

Installation sur sol à plat, sur sol en pente ou sur gradins, en rangées droites 

ou cintrées (rayon min. 8 mt.), entraxe variable (min. 52 cm.).

Assise et dossier

Assise et dossier en multiplis de hêtre épaisseur 13 mm. rembourrage en 

polyuréthane expansé indéformable, à combustion retardée.

Flancs et structure

Flanc portant en aluminium moulé sous pression verni en coloris noir ou gris 

aluminium et structure en tube d’acier laqué en coloris noir ou gris aluminium. 

L’accoudoir est disponible en bois massif, finition hêtre naturel, rouvre, rouvre 

blanchi, wengé, rembourré et revêtus en tissu ou bien en polyuréthane intégral 

coloris noir (coloris supplémentaires disponibles sur demande).

Futura est disponible avec pieds réglables sur vérins ou bien pour fixation au sol.

Accessoires

- Futura peut être équipé d’un système de rabattement manuel ou automatique 

du fauteuil pour application aux tribunes télescopiques ou bien aux systèmes 

escamotables sous plancher.

- Carter arrière dossier en multiplis de hêtre, finition naturel, rouvre, rouvre

blanchi ou wengé.

- Panneau sous assise en multiplis de hêtre, finition naturel, rouvre, rouvre

blanchi ou wengé.

- Numérotation assise et rangée.

Futura
Fauteuils
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